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ВСТУП 

Актуальність теми. Сільський туризм в даний час знаходиться на піку 

популярності в Європі. Серед факторів, що впливають на розвиток сільського 

туризму, слід виділити: зростання мобільності громадян за рахунок збільшення 

кількості особистого транспорту; більш ефективна організація вільного часу 

(вихідні, більш часті і короткі канікули); зростання динамічності і рівня стресів 

у сучасного міського життя; різноманітність і зростання якості туристичних 

послуг, пропонованих в сільській місцевості; орієнтація туристів на невеликі і 

комфортабельні засоби розміщення; активне проведення часу поза міськими 

зон (екскурсії, прогулянки, специфічні види спорту); підвищений інтерес до 

культурних цінностей, традицій, місцевим свят. На сьогоднішній день 

конкурентний ринок послуг сільського туризму становить 15% усього 

туристичного руху, і цей відсоток постійно збільшується. Сільський зелений 

туризм - це реальна можливість диверсифікації української сільської економіки, 

підтримки стабільного розвитку нашої держави, збереження культурної та 

історичної спадщини. І в той же час це можливість для туристичних 

підприємств зайняти свою конкурентну нішу на ринку послуг. Однак в регіонах 

України існують вагомі перешкоди для розвитку даного напрямку туризму, а 

саме: відсутність сприятливого нормативно-правового та інформаційного 

забезпечення, державної та фінансової підтримки, недостатня маркетингова 

діяльність, - що призводить до погіршення споживчих характеристик послуг. 

Все це, виникає нагальна потреба досліджень проблем формування 

конкурентоспроможного туристичного продукту в діяльності турфірм в 

Одеському регіоні. 

Мета і завдання випускної роботи. Метою випускної роботи є 

дослідження і обґрунтування науково-прикладних підходів до формування 

конкурентоспроможного туристичного продукту сільського зеленого туризму в 

діяльності туристичного підприємства в Одеському регіоні. Досягнення 

поставленої мети забезпечується виконанням наступних взаємопов'язаних 
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завдань: 

1. Проаналізувати науково-теоретичні та законодавчі аспекти розвитку 

сільського зеленого туризму. 

2. Визначити основні умови розвитку та сільського зеленого туризму в 

регіоні. 

3. Надати характеристику діяльності туристичної фірми «Отдых на 

славу». 

4. Провести аналіз фінансово-господарської діяльності турфірми «Отдых 

на славу».  

5. Дослідити маркетингову діяльність та основних споживачів послуг 

туристичного підприємства. 

6. Обгрунтувати доцільність формування туристичного продукту  на 

ринку сільського зеленого туризму. 

7. Сформувати заходи щодо розвитку кадрового потенціалу в 

туристичному підприємстві «Отдых на славу». 

Об'єкт і предмет дослідження. 

Предмет дослідження - сукупність науково-теоретичних, 

методологічних і практичних аспектів розвитку сільського зеленого туризму в 

регіоні. 

Об'єктом дослідження є процеси формування туристичного продукту 

сільського зеленого туризму в туристичної фірми «Отдых на славу».  

Методи дослідження. Дослідження виконані на основі фактичних 

матеріалів і літературних джерел, які стосуються конкурентоспроможності та 

розвитку послуг сільського зеленого туризму в Україні, а також власних 

спостережень. Основними методами дослідження є: 

а) логічні та емпіричні методи; 

б) математичного моделювання, порівняння, аналіз, синтез; 

в) економіко-статистичний метод тощо. 
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         Інформаційна база дослідження. Теоретичну базу досліджень становлять 

роботи вітчизняних і зарубіжних фахівців з проблем туристичної діяльності, 

конкурентоспроможності послуг, менеджменту, маркетингу, розвитку 

сільського зеленого туризму, економічного аналізу. Найбільш повно ці 

проблеми розкриті в роботах: Герасименко В. Г., Давиденко І. В., Кудли Н., 

Кравцова С. С., Михайлюк Е. Л., Нездоймінова С. Г., Шимечко Г. Ї., Липчук В. 

В. та ін. Інформаційною базою дослідження також були матеріали 

регіонального проекту «Туризм як каталізатор економічного розвитку сільських 

територій» (2014-2016), статистичні дані, монографічні дослідження, наукові 

статті опубліковані в періодичних виданнях та в збірниках науково-практичних 

конференцій, а також матеріали, отримані в результаті господарської діяльності 

туристичної компанії «Отдых на славу». 
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ВИСНОВКИ 

З огляду на специфіку нашої країни, перш за все велике розмаїття 

регіональних і місцевих умов і на основі дослідження зарубіжного досвіду 

розвитку сільського туризму доцільно, щоб при розробці напрямів розвитку 

сільського туризму розглядалися різні можливі моделі сільського зеленого 

туризму. У випускний роботі запропонована найбільш ефективна модель 

розвитку туристичного продукту сільського зеленого туризму на півдні 

Одещини для туристичного підприємства «Отдых на славу» і визначені 

необхідні умови її реалізації. 

1. В роботі виявлено, що для розвитку підприємницької діяльності в 

сфері регіонального сільського зеленого туризму в більшості випадків 

характерна висока ступінь конкуренції. 

2. Відзначено, що формування конкурентоспроможних послуг 

сільського зеленого туризму диктується ступенем розвитку туристичного 

ринку, складністю роботи на ньому. Будучи найбільш чутливим індикатором 

активності підприємства, вона визначає багато маркетингові характеристики: 

обсяг і умови продажу, ціни, методи реклами, стимулювання збуту і т.д. Крім 

того, через призму взаємовідносин між конкурентами найбільш швидко і 

чітко проявляються зміни, що відбуваються на ринку, так як саме 

суперництво є основним двигуном ринкових процесів. 

3. За результатами проведеного аналізу господарської діяльності 

туристичного підприємстваа «Отдых на славу» за 2015 - 2016 рр. було виявлено 

що рентабельність виробничої діяльності як у 2015, так і у 2016 році більше 

одиниці. Це свідчить про те, що підприємство покриває витрати та отримує 

прибуток. Але ця тенденція зменшується, тобто у 2015 року – 1,5, а у 2016 – 1,4. 
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4. Дослідження маркетингової діяльності турфірми свідчить про 

позитивну динаміку та цільови сегменти попиту на послуги туристичної 

фірми у 2015-2016 рр. У порівнянні із звітним періодом 2015 р., можемо 

спостерігати не значне збільшення загальної кількості туристів.  

5. Проаналізувавши пропозиції найближчих конкурентів і інших 

туристичних фірм Одеського регіону, ми прийшли до висновку, що можна 

розвивати нішу дегустаційних турів України у сфері сільського зеленого 

туризму. У зв'язку з цим, виникає необхідність підвищення 

конкурентоспроможності послуг підприємства шляхом стимулювання 

персоналу та агентської мережі, більш ретельному підходу до вибору 

рекламних засобів. Для поліпшення свого стану слід розширити частку ринку 

за рахунок створення конкурентної переваги, яке може бути виражено в 

розробці нового конкурентоспроможного продукту на ринку сільського 

зеленого туризму. 

6. Для диверсифікації діяльності туристичного підприємства нами 

розроблений і пропонується до впровадження новий туристичний продукт на 

ринку сільського зеленого туризму на підставі партнерських договорів з ТП 

«Колоніст».  За умови повної комплектації групи у 26 чоловік, туристичне 

підприємство отримує  виручку 32110 грн. Для отримання прибутку у розміру 

55000 гривень необхідно продати 133 одиниць розробленого туру. 

 7. Запропоновано заходи щодо підвищення якості обслуговування 

споживачів шляхом створення внутрішньокорпоративного центру навчання з 

метою розширення професійних навичок співробітників, підвищення 

мотивації персоналу, а також згуртування колективу. 
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